

Шановний депонент!

Депозитарна установа ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФОНДОВИЙ ЦЕНТР «СПІВДРУЖНІСТЬ» (далі – Депозитарна установа, скорочено **ФОНДОВИЙ ЦЕНТР «СПІВДРУЖНІСТЬ»**), код за ЄДРПОУ 23467723, місцезнаходження: 61145, м.Харків, вул.Космічна, буд.26, тел. (057) 7-544-900) повідомляє про початок процедури припинення провадження діяльності Депозитарної установи.

Уповноваженим органом Депозитарної установи 14.09.2017 прийнято рішення про припинення Депозитарною установою провадження депозитарної діяльності депозитарної установи.

Уповноваженим органом Депозитарної установи обрано особу, яка надалі забезпечить облік та обслуговування прав на цінні папери депонентів, що в установленому порядку не відкрили свої рахунки в цінних паперах у Депозитарній установі / власників цінних паперів, рахунки яких обслуговуються Депозитарною установою на підставі договору з емітентом про відкриття/обслуговування рахунків у цінних паперах власників, та виплату невипланих Депозитарною установою коштів за цінними паперами особам, що мають право на їх отримання, в установленому законодавством порядку.

Такою особою обрана юридична особа, яка має відповідну Ліцензію на провадження професійної діяльності на фондовому ринку – депозитарної діяльності депозитарної установи:

Товариство з обмеженою відповідальністю "Міжгалузевий депозитарний центр", (скорочено ТОВ «МДЦ», код за ЄДРПОУ 35477315, місцезнаходження: 61145, м.Харків, вул.Космічна, буд.26, тел. (057) 7-140-190).

Повідомляємо Вам про необхідність протягом 60 календарних днів з дати початку припинення діяльності – до 13 листопада 2017 року:

- укладання з депозитарною установою **ТОВ «МДЦ»** договору про відкриття/обслуговування рахунку у цінних паперах та закриття рахунків у цінних паперах, що обслуговуються відповідно до договорів про відкриття/обслуговування рахунку у цінних паперах, укладених з Депозитарною установою **ФОНДОВИЙ ЦЕНТР «СПІВДРУЖНІСТЬ»**, або
- обрання нової депозитарної установи для укладення з нею договору про відкриття/обслуговування рахунку у цінних паперах та закриття рахунків у цінних паперах, що обслуговуються відповідно до договорів про відкриття/обслуговування рахунку у цінних паперах, укладених з Депозитарною установою **ФОНДОВИЙ ЦЕНТР «СПІВДРУЖНІСТЬ»**.

Попереджаємо, що у разі не закриття рахунку у цінних паперах протягом 60 календарних днів з дати початку припинення діяльності – до 13 листопада 2017 року - цінні папери, права на які обліковуються на такому рахунку в цінних паперах, будуть надалі обліковуватися у депозитарній установі– правонаступника – Товаристві з обмеженою відповідальністю "Міжгалузевий депозитарний центр", (скорочено ТОВ «МДЦ», код за ЄДРПОУ 35477315, місцезнаходження: 61145, м.Харків, вул.Космічна, буд.26, тел. (057) 7-140-190).

Виконання операцій за рахунками у цінних паперах депонентів буде призупинено до моменту звернення власників до депозитарної установи - правонаступника щодо укладення договору про обслуговування рахунку у цінних паперах або переведення належних власнику цінних паперів, прав на цінні папери до обраної ними депозитарної установи.

З питаннями звертайтеся за тел. (057) 7-544-900.

З повагою,
Генеральний директор
ФОНДОВОГО ЦЕНТРУ «СПІВДРУЖНІСТЬ»

Даньшина Ганна Олександрівна